
               

1) Alfabemiz ile ilgili verilen bilgiler-

den hangisi yanlıştır?

A) Alfabemizde 29 harf vardır.

B) 21 tane sessiz harf vardır.

C) a, e ve j sesli harftir.

2) Alfabemizdeki sesli harfler hangi

seçenekte doğru verilmiştir?

A) a, b, c, d, e, f, g, h, ı

B) a, e, ı, i, o, ö, u, ü

C) c, ç, g, ğ, m, n, s, ş

3) Aşağıdaki görsellerden hangisinin

isminde daha çok sesli harf vardır?

A)            B)           C)

4) Görseldeki hayvanın

ismi ile ilgili verilen

bilgilerden hangisi

yanlıştır?

A) 5 harflidir.

B) 2 tane sessiz harf vardır.

C) 2 tane sesli harf vardır.

5) Aşağıdaki kelimelerden hangisi 6

harflidir?

A) kalem    B) boya    C) açacak

6)  Aşağıdaki varlıklardan hangisinin is-

minde daha fazla sessiz harf vardır?

A)            B)            C)

7) Aşağıdaki varlıklardan hangisinin is-

minde ‘‘ğ’’ ve ‘‘s’’ harflerinin ikisi de

bulunur?

A)            B)            C)

8)  Aşağıdaki kelimelerden hangisi sesli

harf ile başlayıp sesli harf ile bitmiş-

tir?

A) Edebiyat

B) Orangutan

C) Uygulama
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9) ‘‘a’’, ‘‘ı’’, ‘‘l’’, ‘‘s’’ harfleri ile hangi keli-

me yazılamaz?

A) Kısa    B) Aslı    C) Salı

10) ‘‘Sonunda okullar açılacak.’’ keli-

mesinde kaç harf vardır?

A) 20      B) 21      C) 22

11)

Yukarıdaki kelimede boş bırakılan

yere hangi harfler yazılırsa anlamlı

bir kelime oluşmaz?

A)   B-Ç     B) F-J     C) V-Y

12)

Verilen harfler alfabetik sıraya gö-

re sıralandığına göre boş kutucuk-

lara sırası ile hangi harfler

yazılmalıdır?

B) H-K       B) K-N     C) H-O

13) Sözlük sıralamasına göre hangi

harf diğerlerinden önce gelir?

A) D          B) S        C) M

14)

Yukarıdaki sözcükler hangi seçenek-

te sözlük sırasına göre sıralanmıştır?

A) hikâye-masal-öykü

B) hikâye-öykü-masal

C) masal-öykü-hikâye

15)

Yukarıdaki sözcükler sözlük sırasına

göre sıralanmıştır.

Buna göre boş bırakılan yere hangi

sözcük yazılamaz?

A) Islık     B) Hayal     C) Vagon

16)

Keloğlan’ın yazdığı sözcükler hangi

seçenekte sözlük sırasına göre sıra-

lanmıştır?

A) Altın-Börek-Ağaç

B) Ağaç-Altın-Börek

C) Börek-Altın-Ağaç
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